
			 	 	

													
	

 

Composición de la Oración 

 
 
La composición de oraciones es una construcción que se basa en la sintaxis. En 
otras palabras, debe ser coherente para que se entienda.  
 
 
Cada palabra de una oración va formando una estructura y la idea que 
queremos expresar, por lo que es muy importante que formemos oraciones que 
vayan hilando todo un párrafo.  
 
 
En este segmento identificaremos por medio de la lógica gramatical y la 
coherencia, la organización de las oraciones que forman un párrafo. En la 
prueba encontrarás una serie de palabras u oraciones que debes organizar de 
manera que se lea claro y preciso.  
 
 
Es muy común que este tipo de ejercicios puedan confundirte y sentir que las 
respuestas son ambiguas. Recuerda que debes poner mucha atención al 
contestar esta prueba. 
  

 

 

 

 

Importante: En estos ejercicios quizás no tengas muy claras todas las respuestas. Si 
estás seguro del inicio o el fin, puedes guiarte con ello y encontrar la respuesta correcta.  



			 	 	

													
	

 

Composición de la Oración 

 

Ejemplo.  

1. ¿Cuál de las siguientes alternativas presenta el orden correcto de la 
oración?  

a. porque une la entrevista, crónica 
b. noticia e investigación 
c. dentro de los géneros periodísticos, el reportaje 
d. es el más completo 

 
a) 2,3,4,1 
b) 3,1,4,2 
c) 3,4,1,2 
d) 4,2,3,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Solución: Para responder este tipo de ejercicios trata de leerlo primero 
y escribe tu respuesta, una forma eficaz para responder es NO fijarse 
primero en las respuestas. En su lugar, trata de ponerlas en el orden 
en que crees que corresponde, no tienes que valerte de tu memoria, 
simplemente vuelve a leer las oraciones. Una vez que hayas 
acomodado las respuestas en orden, verifica si el orden que escogiste 
es una de las respuestas.  

Si lo es, ¡perfecto! Ya acabaste ese reactivo.  

Si no lo es, piensa cuál es el inciso en el que estás seguro, verifica las 
posibles respuestas y analiza que todo el párrafo sea coherente.  

En este ejemplo la respuesta correcta es la (c).  
 


